

RAPORT DE ACTIVITATE
PENTRU ANUL 2021
VICEPRIMAR: HAPURNE IOAN ROMICA

În calitate de consilier local din partea Partidului Național Liberal în cadrul Consiliului Local al Comunei Burla. Am urmărit respectarea prevederilor legale în întreaga mea activitate.

În anul 2021, am participat la toate ședințele ordinare sau extraordinare ale Consiliului Local Burla, precum și la cele organizate pe comisii de specialitate.

Ca membru în Comisia de specialitate pentru administrația publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor a Consiliului Local, am supus spre analiză și dezbateră împreună cu membrii acestei comisii, toate proiectele de hotărâre și toate solicitările adresate spre soluționare acestora, această activitate finalizându-se prin elaborarea rapoartelor de avizare/neavizare, în conformitate cu prevederile legale.

Am avut interpelări, am luat cuvântul în diferite situații, am venit cu propuneri pentru o mai bună desfășurare a activității consiliului local.

Principalele activități desfășurate au vizat:

➤ Susținerea tuturor proiectelor privind dezvoltarea comunei și a celor propuse pentru viitor, prin extinderea rețelelor de electricitate, de apă și canalizare, de reabilitare a drumurilor comunale, a podurilor, de betonare a unor porțiuni de drumuri, de amenajare a spațiilor din jurul școlilor, lacaselor de cult sau căminelor culturale;

➤ Avizarea proiectelor de hotărâri privind bugetul local, împrumuturile, virările de credite și modul de utilizare a rezervei bugetare;

➤ Avizarea contului de încheiere a exercițiului bugetar, a impozitelor și taxelor locale;

➤ Avizarea proiectelor de hotărâri privind organigrama, statul de funcții, regulamentul de organizare și funcționare a aparatului propriu de specialitate al instituției și al serviciilor publice.

➤ Avizarea proiectelor de hotărâri privind studii, prognoze sau programe de dezvoltare economico-socială a comunei

➤ Acordarea unor ajutoare sociale de urgență persoanelor sau familiilor aflate în situații deosebite, cu probleme materiale sau de sănătate foarte grave

➤ Găsirea de soluții legale în vederea asigurării unei transparențe a tuturor actelor normative și administrative emise la nivelul unității administrativ teritoriale, astfel încât toți cetățenii să aibă acces la informații.

➤ Aprobarea decontării navetei cadrelor didactice conform legislației în vigoare, precum și acordarea unor stimulente financiare pentru elevii cu rezultate deosebite la olimpiade și concursuri școlare.

Am participat la diverse întâlniri și dezbateri pe teme de interes local cu cetățeni din comuna Burla, dar în special cu cei din satul Burla, prezentând hotărârile consiliului local, dar și preluând o parte din nemulțumirile cetățenilor sau din propunerile lor pentru a realiza o mai bună colaborare și comunicare între autorități și cetățeni.

Am colaborat foarte bine cu angajații Primăriei și cu ceilalți colegi consilieri locali la elaborarea și aprobarea tuturor proiectelor de interes public local, care au avut ca obiectiv final dezvoltarea economico-socială a Comunei Burla.

Consilier local,

